	الفرض المحروس الثاني في التكنولوجيا
	

	
	السنة الأولى علوم و تكنولوجيا 

	
	المدة : نصف ساعة 

	
	فرع : الهندسة الكهربائية


التمرين الأول :   اختر الجواب المناسب :
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20  

1- نستعمل لمأخذ الغسالة نواقل ذات مقطع :       1.5mm2 
2.5mm2

4mm2
2- نستعمل للأرضي نواقل ذات لون    :       أزرق


 الأخضر -الأصفر

أحمر 
3- نستعمل لفاصل مأخذ الطباخة عيار    :       10A 

 16A


 25A
4- نقيس التيار الكهربائي باستعمال :       أمبيرمتر  


فولطمتر


الجهاز المتعدد القياسات 

5- الـ "الواط" هو وحدة قياس        :       الاستطاعة الكهربائية 
 كمية الكهرباء

 الطاقة الكهربائية 

6- شدة التيار الكهربائي I  تساوي    :       U


U×R

 
t×Q
7- الفاصل التفاضلي  :




يحمي الأفراد من الصعقة الكهربائية .




يعتبر قاطع رئيسي للشبكة الكهربائية المنزلية. 




يحسب و يسجل الطاقة المستهلكة في المنزل .

8- للتحكم في دارة كهربائية نستعمل :       قاطعة  


فاصل 


 زر ضاغط
9- ما هي كمية الكهرباء التي تمر عبر مقطع معين من سلك خلال زمن قدره  5 ثواني عندما يمر به تيار كهربائي شدته 1A



0.2C


20C 
            

2C
10- الاستطاعة الكهربائية P تساو ي :        I×U


  2 U

 
 I2×R
التمرين الثاني :   

يمثل الشكل التالي مراحل مسار الطاقة الكهربائية ، أعط بيانات هذا المخطط  : 
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